

**ПЛАН
ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**

з дисципліни "У ПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ"

практичні заняття, годин - 14

Викладач – Ковтуненко Ю.В.

Обсяг в годинах	Тема та стислий зміст практичного заняття	Мета заняття
2	Заняття 1. Обґрунтування проекту 1. Обґрунтування доцільності проекту 2. Оцінка ефективності проекту	Вивчення методики оцінки і практичне використання доцільності створення і реалізації проекту.
2	Заняття 2. Управління часом виконання проекту 1. Визначення операцій проекту. 2. Визначення взаємозв'язків операцій. 3. Оцінка тривалості операцій. 4. Складання розкладу виконання проекту. 5. Аналіз строків.	Вивчення основним методам та прийомам побудови календарних графіків та діаграм та їх використання як інструментів управління часом виконання проектів.
2	Заняття 3. Загальні підходи до планування проекту 1. Структура інвестиційного бізнес-плану. 2. Актуальні питання бізнес-планування проекту.	Вивчення структури інвестиційного бізнес-плану та придбати навички складання бізнес- плану інвестиційного проекту.
2	Заняття 4. Планування ресурсного забезпечення проекту 1. Оцінка і планування ресурсів 2. Планування витрат 3. Поняття та порядок складання проектного бюджету	Опанування особливостей оцінки і планування ресурсів, витрат та порядку складання проектного бюджету.
2	Заняття 5. Контролювання виконання проекту 1. Модель планування і контролю проекту 2. Методи аналізу виконання проекту 3. Прогнозування остаточних витрат 4.Звітування і контроль за змінами	Вивчення моделі планування і контролю проекту, придбати навички аналізу виконання проекту.
2	Заняття 6. Управління ризиками проектів 1. Поняття та класифікація ризиків проекту. 2. Основні методи аналізу ризиків. 3. Способи зниження ризиків проекту	Вивчення понять та класифікації ризиків проектів, опанування основних методик аналізу ризиків.
2	Заняття 7. Управління персоналом у проектах 1. Формування команди проекту 2. Управління конфліктами в проектах 3. Розвиток проектної команди	Вивчення порядку формування команди проекту, придбати навички управління конфліктами в проектах.